



Nagyon Drága Polgármester Urunk, Mohesz!

Sajnálattal halljuk, hogy a félmilliárdos idei hiánnyal küszködő városunk Önnek év végén csak 6 havi fizetésének megfelelő és így még a 3 millió forintot is csak éppen hogy megközelítő prémiumot volt képes megszavazni.

Ez tőrhetetlen!

Önnek több jár, és ezért gyűjtést kezdeményezünk!

Adunk még!

Felszólítjuk hát a város harmadát kitevő valamilyen módon hivatalosan nélkülöző embereket is, hogy ha többel nem is, de **1 Ft-al** járuljanak hozzá az Ön kiemelkedően hatékony városértékesítő tevékenységének elismeréséhez! (A „városélénkítés” azaz a munkahelyteremtés, a szabadstrandok stb.. nekünk nem is kell!) Ön és munkatársai oly sok barátjukat és közvetlen rokonukat támogatták már a város vagyonának majd harmadát kitevő mintegy 3 milliárdnyi köztalvagyonnal, hogy mi nem is értjük, hogy Önt ilyen alacsony fizetés mellett év végén is csak ilyen kevéssel ismerik el cimborái.

De mi hódolunk, és már gyűjtünk! Ön idén Karácsonykor sem fog nélkülözni.

alattvalói „küszöbét-nyalδοςός” behunyászkodással kérnek engedélyt a HelikonPortál.hu tagjai (azon renitensek akik „még azt hiszik, hogy azt csinálják amit akarnak” de ne is nevesítse Ön se)

**Tegyen borítékba Ön is 1 Ft-ot, adjon MÉG MÉG MÉG
és küldje be Polgármesterünk Keszthely Fő-tér 1-es címére
„én is adok még neki!” jeligével – mert nem elég amit kapott!**

Postánkból (részlet):

„lehet, hogy az én látásom homályos még, de mintha ugyanarról szólna minden. Legyen az egy kórház, egy város, vagy egy ország. Mintha sok helyen számtalmas emberi karakterek vették volna kezükbe az irányítást, adott esetben még azt sem veszik észre, hogy 2005-öt írunk, hogy volt egy rendszerváltás, hogy azt nem demokráciának, meg nyilvánosságnak hívjuk, ha elzavarjuk a médiát, vagy csak a dicshimnuszokat engedjük megmutatni. Az nem közszolgálat, ha elmutyizzuk a közpénzt, ha hatalmat, pozíciót saját meggazdagodásunkra, még nagyobb státusz elérésére használunk fel, ha addig degradáljuk a dolgokat, hogy fiúk-lányok, most szavazatok, de aztán mi jövünk, és nektek négy évig kuss. Ne kritizáljatok, még jó-, vagy javítási szándékkal sem, ne akarjatok belenézni a dokumentumokba, meghallgatni a megbeszéléseket, mert most mi vezetünk. Higgyétek el anélkül is, hogy értetek dolgozunk, hogy minden tiszta, és korrupciómentes, csak vannak, akik be akarnak sározni minket, akik nem hajlandók tudomásul venni, hogy minket választottatok.

És igen, ha a közönség el is hiszi, hogy ez a demokrácia, vagy „nemtörődömségből”, lustaságból bármit csinálhatnak a feje felett, vagy egyszerűen csak félteni kell az egzisztenciáját, a munkahelyét a véleménye miatt, **akkor ők nyertek, az eleve elvek nélküli, vagy a pénz, hatalom hatására a tisztességtől, emberiségtől teljesen**

elrugaszkodott emberek. Abban egészen biztos vagyok, hogy legalább a saját helyünkön küzdeni kell(ene) ellene, és nem **tétlenül, szótlalul végignézni**, hogyan teszik gazemberek mások számára, saját magunk számára, utódaink számára lehetetlenné a jövőt. Ha csak sodródunk, hagyjuk, hogy csak megtörténjenek velünk a dolgok, és ráadásul ezt sokan így gondolják egy intézményben, egy városban, és egy országban, akkor annak az intézménynek, városnak, de országnak is, nem nagy jövőt jósolok. És igen, akkor HELIKONPORTÁL. Mutassák meg, hallgassanak meg, kérjék ki a véleményem, számoljanak el. Adatokkal, tényszerűen! Itt kezdtük, és ide jutottunk, ennyi pénzt áldoztunk erre és erre, a mi pénzünkéből, a mi véleményünk alapján. Tűnjenek el végre a szólamemberek, a mellébeszélők, a választópolgárt csak szavazópolgárnak nézők, a közpénzt elherdálók. Hogy ez így legyen, még óriásit kell fejlődünk.”

Lassúhír (novembe 24-ei, de helyben nem jelenhetett meg) A helikonportál mint felperes kérésére a Zala Megyei Bíróság Kötelezte Keszthely Városát, hogy az 1992 évi „közcelú adatszolgáltatásról” szóló törvény értelmében az hözta nyilvánosságra – egyenlőre még csak ☺ - az Angolnás-telep értékesítésével kapcsolatos összes szerződést.

És ami a hírekből még kimaradt:

- Hogyan dobják ki a testületi ülésen felszólalót?

Úgy, hogy közben egy képviselő sem tiltakozik! Szép csendben ül mind.

Történt, hogy Mohácsi nyilvánosan megrágalmaz több alkalommal is egy családot (elfeledve, hogy ők nem közszereplők!!) mire az idős anyuka – aki mellesleg Mohácsiék szomszédja - bemegy a testület elé és szót kér. Azt akarja, hogy akkor Ő most bejött, és a polgármester mondja az arcába ahogy illik, de pár mondat után a Polgármester megvonja a szót majd fizikailag(!) karon ragadják a hölgyet és kiteszik.

Persze a hölgy panasszal fordul a Közigazgatási Hivatalhoz, de ott nem kell félni sokat jártak azok haverkodni Keszthelyre, hát a Közig hivatal megállapítja, hogy az ülés jegyzőkönyve - amiért a Jegyző felel – egyszerűen nem tartalmazza a jelenetet ezért nekik nincs is dolguk. (sicc!)

- Miért nem számolhat be erről a helyi sajtó?

Példának okáért ennél a történetnél az történt, hogy az egész jelenetet felvette a TV kamerája, de Mohácsi József mutatót újat az ég felé emelve meglegyintette azt és az emberekkel zsúfolásig tele levő dísztermen intést küldött dr. MA-nak a tv vezetőnek, „hogy András nehogy le merjétek ezt adni!”

Persze a testület ekkor is szótlán ült tovább hisz a világ legtermészetesebb dolga, hogy a Polgármester már nyilvánvalóan is szerkesztgetheti a város tévéjét.

- Hogyan is zajlott a városi vagyonvesztés?

Hát úgy, hogy ritka rövid 3 év alatt eladták a város vagyonának harmadát(!) ahol vásárlók közt megjelenik Molnár Imre (havi 360 ezer forinttal szocialisták által megvásárolt torgyánista alpolgármesternek a) testvére, megjelenik Mohácsi József hatalomba segítő volt főnöke, megjelenik az önkormányzat bennfentes munkatársa de beszélnek 4 városi képviselőről is akik egy olyan asztalnál beszélgetnek egy vevővel amin - minő véletlen!!! - sok készpénz van kipakolva és beszélnek francia honból származó újautóról, stb...stb...

- Hogyan titkolják el a közcélú adatokat?

A helikonportálnál kísérletet tettünk, hogy kikérjünk közcélú adatokat, rendeleteket, szerződéseket, előterjesztéseket, határozatokat stb... Előbb egy fiatal hölgyet küldtek el, később egy idős úrnak is megtagadták kérésünket. Ezért még nyáron egy konkrét esetben pert is indítottunk amit az egerszegi bíróságon most novemberben meg is nyertünk, de érdekes mód míg az országos sajtó foglalkozott a kérdéssel, a helyiek közül egy sem mert még röviden sem hírt adni.

- Miért titkolóznak?

Nyilván mert okuk van rá, és nyilván ha kiderülnének a vagyonelherdálás körülményei, akkor az akár még a választásokat is befolyásolhatná, de legfőképpen sértené a mögöttük levő vállalkozók érdekeit.

- Mennyi „sót eszik még” meg Mohácsinál Markó jegyző?

Már polgármesterünk baráti kijelentése szerint sem sokat, hisz a közcélú adatszolgáltatás megtagadása hazánkban bűncselekmény. Ezzel az MSZP-sek is tisztában vannak csak időt akarnak még nyerni, a Jegyző meg van olyan félős, hogy viszi a sorozatos balhét. (előlünk meg sorozatban elszalad, elbújik)

- Miért is nincsen a legutóbbi kórházi kérdéssorokra hivatalos és publikus válaszok?

Lassan 2 éve zajlik a helikonportálon a Keszthelyi Kórház gazdálkodásának kitárgyalása. Ezzel kapcsolatosan előbb kérdéseket küldtünk be a Polgármesternek, majd mivel nem válaszolt rá kiadtuk

nyomatásban is. Többek között olyan kérdésekkel, hogy igaz-e, hogy a város egészségügyi bizottságának egyik tagja és a kórház gazdasági vezetője 10 milliós nagyságrendben számláz be saját magának, vagy hogy igaz-e, hogy céltámogatásból származó nagyon konkrét gépek sosem érkeztek meg csak le lettek jelentve, stb..stb..

Nos hivatalos válasz azért nincs, mert egy a polgármester által jegyzett és belsőleg a képviselőknek szánt anyag szerint gyakorlatilag igazak azok a kérdések amit az előző lapban kiadtunk!

Persze jogi lépések azóta sem történtek, ehelyett a polgármester megírta képviselőinek, hogy miért ők tehetnek róla, mert mikor mit szavaztak meg.

- Hogyan is küldték el a város legnagyobb katolikus közösségét a francba?

Történt, hogy a Kórházba Benedek doktor elolvasta portálunkon megjelent 4-5 milliós/(fő!) ügyeleti pénzekkel kapcsolatos adatokat, és nem volt rest lejegyzőkönyveztetni azt amit talált.

Aztán szabadsága alatt felmentették és egy mondvacsinált ürüggyel ellene indítottak vizsgálatot.

Na ez már – azt hinnénk! - minden határon túltett és ekkor Keszthely legnagyobb katolikus közössége megszervezte, hogy sok száz aláírást összeszedve kérjék meg városunk előljáróit, hogy avatkozzanak be és tartsák meg állásába Benedek doktort. A reakció?

Bevittek 900-nál több aláírást mire közölték velük, hogy menjenek a francba és addig vissza se jöjjenek amíg legalább 1000 városi polgár aláírását nem szedték össze. (azóta már sokkal több van nekik, de kérésük teljesítéséről nem tudunk.)

- Miért nem érdekli a képviselőket minden 5-ik szavazáson megjelenő polgár kezdeményezése?

Mondjuk ezek után talán nem is meglepő, hogy az a cca 1500 támogató aláírás amit mi szedtünk össze a parkolás rendszer tarthatatlansága miatt, az eddig egyetlen egy képviselőt sem érdekelt.

Van mögöttük 32, 36, 76, stb.. szavazó és meg merik csinálni, hogy annyira sem méltatják másfélezer kezdeményező kérését, hogy egy pillantást vessenek rá. Még futólag képmutatásból se!

- Mit kérdez az MSZP elnöke ugyanebben a fizetős parkolási témában?

Azt, hogy ha tényleg nem lenne fizetős parkolási rendszer Keszthelyen, akkor az a cca tucat ember aki ezzel foglalkozik miből élne? (szerintünk ☺)

- Mit kérdez a portáltól a „mit tehetek Önökért” téma legelején egy keszthelyi alpolgármester?

Hogy „Önök miből tudnak megélni?” (mer mit ajánl? ☺)

- Melyik utakat is aszfaltozták le?

Olyan egyszerű, csak meg kellene nézni, hogy melyik utcában ki lakik, vagy pl. kinek van ott érdekeltsége.

- Miért is olyan fontos az a Kongresszusi Színház?

Meglepő, hogy ezt a Színházat ma olyan szinten nem vitatja senki sem, hogy a képviselőink még azt is egységes tapsviharral fogadják, amikor 80-100 milliós éves veszteséggel átlagosan minden 8-ik napon tartanak egy 81%-ában 1 napos rendezvényt (amikbe még a bérletes bábjátékot is beleszámítják) és fennállása pár éve óta(!) még a 9 milliós összbevétel sem tudták összehazudni...

De miért is? Hova mire is megy el a töménytelen pénz jelentős része?

- Hivatalos adatok szerint hányan nélkülöznek Keszthelyen?

Az önkormányzat által fenntartott(!) Szociálpolitikai Kerekasztal adata szerint: 6 ezer ember, a városnak csaknem harmada kényszerül nélkülözni.

-Igaz-e, hogy Keszthelyen nincsenek kilakoltatások?

Nem! Demszky Budapesten betiltotta, nálunk viszont nemrég lakoltattak ki a Szabadnép utcából is, de rá egy hétre a Vásár-téren és a Bemben is előfordult.

- A Szalasztó utcából jogosan lakóknak akik fizették a bérleti díjat majd - egy elsőfokú bírósági végzés szerint! - az alkotmányt is többszörösen megsértve erővel raktak, ki mit ajánlanak?

A legutóbbi helikonlap óta az egyiknek adtak lakást, a többieknek a pereskedést tanácsolják! Hisz gondolatuk szerint ha igazuk van akkor úgylis nyernek, vagy neeem?

Mire számíthatunk 2006-ban?

- fórumból idézve: „Sajnos a francia tulaj úgy döntött központosítani kell, ezért többek közt a keszthelyi DÉDÁSZT is felszámolják márciusban. A DÉDÁSZT a KÖGÁZhoz csatolják Kanizsán, így a Kögázosokat átképzik, hogy mindkét munkát elláthassák. Velem együtt rengeteg keszthelyi és környékbeli családnak szűnik meg ezzel a munkahelye, nemrég a pacsai részleget is felszámolták. Ha így halad, Keszthelyen lassan 15ezer ember se fog lakni!

- Keszthely kárára tevők elleni hadjáratra, amelynek lényege, hogy aki nem ért valamiben egyet Mohácsi Józseffel azt anyagilag is megkísérlik ellehetetleníteni. (ezt Mohácsi azóta is hangoztatja és nem is érti, hogy mennyire törvénysértők ezen zsarolós gondolatai)

- Csak fizetős Balatonunk lesz. Nincs több szabad strand, aki gyereket le akarja küldeni vegyen neki bérletet, vagy menjen el politikusnak mert akkor jó eséllyel egy életre ingyenesen kikötheti még a vitorlás hajóit is Keszthelyen.

- További ingatlanok értékesítésére. Van még mit eladni és van is még egy olyan évük amikor tudják, hogy többet úgyszemint jutnak a húsfazékhoz, hát hirdetnek is ingatlanokat rendszeresen.

Mire nem számíthatunk?

- Független és objektív sajtóra (abba buknának)

- Egy étteremre a város sétáló utcájában (esetleg egy kínaira talán, az most amúgy is nagy divat nálunk.)

- Parkolás és a néhol életveszélyes közlekedési helyzetek átgondolására. (kell a parkoló, kell a pénz)

- Szállodára az Angolnás területén. (ugyanis a mostani környezetvédelmi tanulmánynak egy egész vegetációs ciklust fel kell ölelni ami 1 év! - csak ezt is elhallgatják sajtóinkba mert cikis Mohácsinak)

- Városi foglalkoztatás racionalizálására biztos nem.

Keszthely cca 1300 főt foglalkoztat, 90%-ukat intézményeinél. Ez családtagokkal a város negyede!

Nincs az a politikus aki ebbe bele merjen nyúlni, és még akkor sem ha mondjuk az óvodai összevonásokat már nem sokáig halaszthatják, hisz évente 4-500 többségében fiatal vándorol el ebből a városból!!!

- A város harmadát kitevő nélkülözők megsegítésére sem kell számítani. Elsősorban azért mert szociálisan érzéketlenek és arrogánsak, (még a bérlőiknek is pereskedést javasolnak) és csak kevésbé azért mert idén mindösszesen csak 60 millió forintot tudtak erre kiizzadni egy 7 milliárdos költségvetésből.

- Idegenforgalmi város ugyan, de Mozi továbbra se lesz.

- Közéleti tisztaságra is naivítás számítani. A képviselői kar jelentős része él vagy jelentősen gyarapszik abból, hogy közszereplő ezért a választás évében ott fogják egymást jártni ahol tudják és az összes olyan segget jövőre fényesre fogják nyalni amit eddig elhanyagoltak.

- Párbeszédre a város és a kastély között 2006-ban sem hihető, hogy számítani lehet, hisz jövő ősziig Müller Róbert még képviselője lesz a városnak aki Czomától betegesen annyira irigyelte a szakmailag magasabb rangot jelentő intézményt, hogy az eltelt 15 évben nem volt a városba még egy útbaigazító tábla sem a kastély felé. Így az idegenforgalmi célokat sem fogják még jó 1 évig bizonyosan összehangolni. (max Müller kiad még egy városi pénzből megjelenő könyvet ☺)

- Hajdúkné (SZDSZ) hasonló emberi féltékenységből még jó 1 évig bizonyosan nem lehet arra számítani, hogy a Keszthelyi Színházat kiküzdő Laceknak egy emléktáblát bírjon ez a város sok év után kiizzadni. (Ő csak a Sörház utcát gondolja anélkül átkeresztelni, hogy megkérdezné mit szólnak tervéhez az utca lakói)

- Hatékony városmarketingre és turisztikai programra sem kell jövőre még számítani, mert amióta Vargáné ellenzéki képviselőt Mohácsiék ezzel a kiemelkedő feladattal lekenyerezték, azóta teljesen átgondolta, hogy neki mi is lenne a feladata.

A város intézményei az erre szánt pénzeket vagy az ablakon dobálják ki – persze tudható, hogy ki van akkor az ablak alatt – vagy azt gondolják, hogy Ők kellően magasan képzettek a kérdés minden részletre kiterjedő szakmai irányításához.

Jelenleg újságírókat futtatnak, ennyi.

- Valószínű, hogy a városi adócsoport is még legalább 1 évig biztosan a város legértékesebb üzlethelyiségében fog ücsörögni a Fő-tér 1 sarkán, hisz helyben az adók beszédese most a legközpontibb kérdés ☺

- Törvények betartásával működő polgármesteri hivatalra sem valószínű, hogy számítani kell. A Jegyző beleegyezésével tiltanak le közmeghallgatáson videofelvételt (mert kényes a kérdés Mohácsinak) a Jegyző utasítására nem engednek be nyílt ülésre igyekvő választót, törvényeket és AB határozatokat sértő rendeleteket hoznak (pl. AB sértő a helyi szemétszállítási díjakról szóló rendelet!) vagy sokéves szabályozási törvényes kötelezettségüknek sem tesznek eleget, stb..stb.. (de nemsokára már büntető ügy indul)

- Sajnos 2006-ban munkahelyteremtésre se kell számítani, és nem azért mert a kérdésnek még gazdája sincs, de azért se mert még egy hangyányi lépést sem tettek ebben a témában az elhalt Lacek óta, hanem egy roppant meglepő okból: MERT MÉG TERVÜK sincs rá, hogy egyáltalán ebben a kérdésben mit is kellene csinálniuk! (egy igazi humoreszkes helyzet lenne, ha most valaki betoppanna, hogy Ő hoz egy 6-800 főt foglalkoztató valamit ☺ érdekes egy beszélgetés lenne a területről, közművekről, adókról, stb.. annyi bizonyos)

Küldjön kérdést Ön is!

Ősszel programot indítottunk, hogy továbbiakban már ne titkolózhassanak, ne hallgathatassák el a városi sajtókat (MoheszTV, helyi lap, Zalai) és hogy végre sok minden gazdálkodásukkal kapcsolatos adat nyilvánosságra kerüljön.

Az oldal gazdája vállalja, hogy minden kérdést mely közérdekű és a „jóízlést”, az erkölcsöt nem sérti érintetteknek felteszik, ajánlott levélben annak tartalmát megküldik, és amennyiben a kérdés tartalma a „köz célú adatszolgáltatási kötelezettség” körébe esik és a választ megtagadják akkor akár a büntető eljárást is haladéktalan megindítják.

A kérdező NEM köteles megindokolni, hogy miért kérdezi és személyazonosságát SEM köteles felfedni! Az oldalon de levélben is kérdezhet:

HelikonPortál Keszthely Pf.: 101

Téli álomba senyvedünk?

Sajnos elég keveset vagyok itthon, így nagyon szembe tűnnek azok a változások amelyekkel találkozom. A portált persze olvasom, így tudok nagyon sok dologról, amit vagy érték első olvasatra vagy nem, de aztán lassan kibogozódik. De látni mindazt ami a városban történik, csak ritkán. Éppen ezért fogalmazódott meg bennem a gondolat, amiről most írnék. Nem kicsi indulat is motoszkál bennem emiatt, mert nem tudom előre felmérni, hogy amiről beszélnek, vajon értitek-e. Amiről szó van, az továbbra is a téli álom, vagy az altatás amiben vagytok, vagyunk, szóval nem csigázom tovább.

Szomorúan és nem kis elkeseredéssel látom, hogy sorra zárnak be üzleteket, vendéglátóhelyeket a városban. Ez hab a tortán, mert a torta annak az egyébként is gyenge iparnak az eltűnése amivel korábban rendelkezünk, de legalább volt valami. Ez a kép egy elszegényedő és egyre inkább kilátástalanságot tükröző városra utal. Azt gondolom, hogy ebben legnagyobb szerepe a város vezetésének, a polgármesternek és a képviselőknak van. Egy bürokratikus rend szerint élnek, ülésezgetnek, rágják a szart. Mindegy, hogy melyik oldalhoz tartoznak, felveszik a ritmust és egymást elégítik ki folyamatosan. Igenis az ő felelősségük, hogy eltűnt az ipar, és nincs helyette más lehetőség. A hülye parkolási díjak, a magas kifizethetetlen adók, a minden kedvezmény a "messziről jötteknek", de a sajátjainknak semmi. Persze tudom, hogy adóbevételekből kell a költségeket kifizetni, meg, hogy az állam egyre kevesebbet ad, nem vagyok hülye. Zavarnák el a fenébe az összes felesleges bürokratát, és élneek olcsóbban. Tennének meg mindent annak érdekében, hogy a városba ipar települjön. Vagy ez nem lehetséges? Érdekes módon nekem abból kell élnem amim van. Nekik miért nem? Miért kell nekünk folyamatosan viselni az emelkedő költségeket? A város élhetetlen a mi számunkra, csupán a vezetői,- akiket választottunk, elégedettek.

Nem, ez tovább nem tartható. Igenis felelőssége van a város vezetőinek a városlakók életkörülményeinek alakulásáért. Ugyanis ez a dolguk. Ami az elmúlt három és fél évben történt, nevetséges. Jó, igaz, korábban sem történt sok minden. Itt az ideje, hogy valami változzon. Jól hangzik, " egyetlen iparunk a turizmus", hát mosolyognom kell. Ismertek valakit, aki szívesen jár olyan helyre, ahol csak lelakottságot lát, meg bezárt boltokat vagy ami nyitva van az csak "pekingi divatot" árul. Van persze jó példa is, bár a fene tudja, hogy jó-e. A minap az ipari iskola mellett kellett elmennem, és örömmel éreztem, hogy frissen van aszfaltozva. Ez jó, de belém villant mindjárt az emlék is, ugyanis évekkal ezelőtt az ipari sportpályája abból az aszfaltból lett elkészítve, amit a város kátyúzására kellett volna felhasználni. Mert ugye vannak városi kezelésű és nem városi kezelésű utak. Nos, ez a nem városi kezelésű utak aszfaltjából készült annak idején, csupán némi elvtársi kapcsolat kellett hozzá. Mondhatnánk, hogy ügyes, ha nem kellene a Bem vagy a Rákóczi utcában mászkálnunk azóta is. Persze az iskola is költött rá, papíron. Talán ez most nem így volt, vagy mégis?

Toro

HUNGÁRIA – GÖSSER

Hajdanán jó ízlésű keszthelyi polgárok felépítették a Hungária szállodát és éttermet. Túl élte a viharos háborút és még majdnem épen elkezdte a szocializmus dögunalom lábszagú korszakát.

Még vannak sokan, akik emlékeznek a HUNGÁRIÁRA, tükrös pilléreire és a vidéki belvárosi hangulatot idéző

www.HelikonPortal.hu

atmoszférájára. Megfért itt egy kimondottan jó ízű bár, széles e térség legjobb helye, ahol fellelhetőek voltak a legjobb csajok, és profi rendőrségi besúgók. Ekkor már a DANUBIUS uralta a vendég-látóipari mezőnyt, élén Pusi-val /Puskás István/, ki egyre jobban, a helyi vezető elvtársak élmezőnyébe került – nem is érdemtelenül.

A gulyás kommunizmusi legszebb éveiben, a volt Hungáriát, átalakították Gösser sörözővé. Ez a beavatkozás már morálissülyedés, annak ellenére, hogy egy jó ízű söröző született a hajdan patinás polgári jegyeket is hordozó étterem helyén. Egy osztrák sörmárka neve ragadt rá, tipikus steier belsővel. Kicsit imponált ez a korabeli elvtársis nyárspolgárságnak. Bőven elérte egy osztrák falusi söröző színvonalát. Mégis csak jobban hangzik, a GÖSSER, mint ha Balatoni Világosnak, vagy Kanizsai Kinizsinek nevezték volna el a Fő- téri sarokházat.

Az épület emeletén, a volt szállodai szobákat a vállalati bürokrácia foglalta el. A helytartó a legszebb sarokszobában, innen szemmel tarthatta a Fő teret – tartotta is.

A szocializmus legszebb utolsó tíz évében nagyon szép estéket töltöttünk itt a Vörösboros marhasült és Tatár bifszték sörbe fojtása közepette. A Borda brigád az akkori idők legjobb színvonalán dolgozott. A törzsvendégek a düledező rendszer árnyékában egyre szabadabban szórakoztak.

A rendszerváltozás után szerencsénkre maradt a Borda brigád. Maradt egy fix pont, az egyre inkább elgagyisodó keszthelyi vendéglátásban. A Danubiust privatizálták. Egyes naivák, még arra is gondoltak /köztük én is/, hogy most aztán helyére kerül, ez a viharos épület. Lesz egy patinás belvárosi szállodánk-éttermünk, ahova színház után, vagy jeles napokon bátran bemehetünk, nem fogunk csalódnani. Hát, ami azt illeti, alaposan csalódnunk kellett. Borda Laci tízévi bérlés után feltett kézzel távozott, elege lett majdnem ráment ő is, és úgy gondolta, hogy inkább a sajátban próbálkozik. Sikerült is neki, nagyon jó étterme van hévízgrincingbe. A tulajdonos Danubius egy fél téglát sem tett arrébb, inkább megint kiadta az éttermet, egy szépreményű matektanárnak. Ezt a pár évet jobb elfelejteni. Ez az étterem egyáltalán nem volt már méltó a hely szelleméhez. Egyszerűen szólva szar volt.

Mint várható volt a bérlő fejre állt, beadta a kulcsot, feladta. Még kiárusította a berendezést, eladott mindent, ami csak mozgatható volt. Most ott a pusztas néma táj, elárvult, lesóványodott csótányokkal, és a bennünk még meglévő egyre jobban halványuló emlékekkel.

Szomorú történet, de nagyon jellemző a gátlástalan, a lokális érdekek figyelmen kívül hagyó nagyvállalati gazdálkodásra. Tipikus eset arra, hogy a nagy vállalatok milyen „pusztítást” végeznek a hagyományokban. Mi jöhet még ez után?

Szerencsénkre itt a faluszélen van már McDonald étterem, így aztán nem járhatunk úgy, mint a zalaegerszegiek. A megyeszékhely száz éves, patinás étterme átváltozott a legnagyobb globális gagyivá. Hiába, elég sötét fellegek vannak itt Zala felett. Nagyon félek egy kínai büfétől, a mézes pekingi kacsától.

polgár

Impresszum

A lapot felelősen kiadta: Rudolf János (70/252-04-84)
Szabadon másolható terjeszthető, adja tovább Ön is
vagy írjon esetleg kérdezzen Ön is - kiadjuk azt is!